Kerekités a bér rendszerben

Készpénzes kifizetés esetén a szamfejtéskor atafimb 0sszeget kerekiti a 5 Ft-ra.
A rendszer akkor kerekit, ha a kifizeténisszeg nem nulla.

A kerekités helyes szamfejtéséhez létre kell hkehjogcimet lefele kerekités, és felfele
kerekités jogcimet (tetélegesen hasznalhatunk 1-es 2-es jogcimet)

A Jarulék csoport torzs 2. oldalan be kell allitakha két kerekitési jogcimet.
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Szamfejtéskor a kerekitési 6sszeget a rendszea gogeimre szamfejti. Ha nem adunk
jogcimet akkor az '19999'-es jogcimen fog megjelenkerekités.

A jogcim felvitelkor kontirozzuk ki a megfetan, hogy adkonyvi feladasban is helyesen
szerepeljen a kerekitési 6sszeg.



